

西山煤电



微信订阅号



APP (安卓版)



集团网站



微信服务号



APP (苹果版)



集团论坛

编印:西山煤电 发送:所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

郭文仓在集团公司“三供一业”维修改造动员会上要求 创优环境 提供无障碍施工保障

4月14日,集团公司召开“三供一业”维修改造动员会。集团公司党委书记、董事长郭文仓出席会议,要求高度重视、落实责任,听从指挥、加快推进,确保移交工作圆满收官。会议由集团公司副总经理王雷英主持。

郭文仓指出,“三供一业”分离移交是深化国企改革的重要部署,是中央深入推进供给侧结构性改革的重大举措。2020年是分离移交工作的最后一年,中

央、省、市有关部门对今年工作任务进行了安排部署,此次召开动员会,就是要将上级要求安排好、落实到位,交上一份满意答卷。

郭文仓就如何推进工作提出:一要提高政治站位,强化大局意识。移交工作有利于改善职工生活品质,是为职工群众谋福祉的大好事,各级领导干部要勇于担当,不折不扣把这项工作做好。要坚持不懈、攻坚克难,打通“三供一

业”分离移交的最后一公里。

二要抓好责任落实,统筹协调推进。中央财政补助资金清算和维修改造工作是硬指标、硬任务,要保质保量、按期完成。为此要成立专项工作领导小组,明确职责,抓好落实。要化解矛盾,宣传到位,让职工群众明白此项工作的意义,了解工作进展情况。要把握两个原则,既要站在统筹大局的角度推进维修改造工作,确保工程按期完工; (下转第3版)

4月13日,集团公司党委书记、董事长郭文仓主持召开党委中心组集中学习会。

会上重点学习了习近平总书记主持召开的中共中央政治局常委会会议主要精神;中办印发的《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》(摘要);楼阳生在市委书记、省直工(党)委书记抓基层党建工作述职评议会上的讲话精神;《中国纪检监察》刊发楼阳生署名文章(摘要);山西省国有企业重大决策终身责任追究办法(摘要);山西国资委出台的“一方案两清单”(摘要);山西国资监管体制改革全面“破冰”;《国家监察》第二集《全面监督》。自学《求是》2020年第7期刊发的习近平在湖北省考察新冠肺炎疫情防控工作时的讲话全文,山西省应急管理厅《煤矿整体托管安全管理实施细则》(征求意见稿)等内容。推荐书目《习近平在厦门》《大学·中庸》。

郭文仓要求学深悟透不偏移,多看多记、入心入脑,落实到行动中,落实到每一个工作步骤中;要深入学习省国资国企改革指导意见,跟上时代脚步;生产部门要认真学习贯彻托管安全管理实施细则,对于重要制度要有敏感性,对不相符之处要及时调整,完善制度,再造管理体系和流程。 ●曹建元 张峰

集团公司党委中心组集中学习

矿区最后11名支援湖北医护人员平安回家

4月14日,11名白衣战士结束休整凯旋归来。至此,矿区支援湖北抗疫一线的17名医护人员全部平安返回。

当天,集团公司在西山职工总医院举行隆重的欢迎仪式,集团公司党委书记、董事长郭文仓,山西焦煤总经理助理、集团公司党委常务副书记、工会主席徐俊明与职工群众一道,共同迎接最美逆行者的平安回家。

在欢迎仪式上,郭文仓、徐俊明为11位英雄送上鲜花,前来迎接英雄回家的同事和等待已久的家属与他们亲切交谈。

郭文仓表示,在祖国最需要、同胞最需要的特殊时刻,矿区医护人员主动

请缨,舍小家为大家,用实际行动诠释了救死扶伤、医者仁心的无疆大爱和崇高情操,为武汉保卫战作出贡献。

郭文仓要求,深入挖掘、大力宣传白衣战士的先进事迹,激励干部职工奋力夺取全年各项工作新胜利,开启西山建设新篇章。

郭文仓强调,企业党政一直牵挂着援鄂医护人员,要为这些医护人员庆功,要努力创造条件,关心、爱护他们的身体健康,解决好他们的工作、生活难题,同时,要全面落实各级政府和两级集团公司的政策措施,让他们的待遇得以保障,让英雄受到尊敬。要在全集团

树立“有付出就有收获、有功劳就要表彰”的鲜明导向,引导全体干部职工见贤思齐、奋发进取。

徐俊明表示,下一步将组建报告团,赴基层单位宣讲援鄂医护人员的先进事迹,激励矿区干部职工脚踏实地做好本职工作。当前,集团公司“12386”三年滚动发展目标已经确立,广大干部职工要踏踏实实、兢兢业业地去做,就像白衣天使那样,把工作做好。

援鄂医护人员代表在发言中感谢各级领导的关心及对自身亲人的慰问,表示在今后工作中,将继续发光发热,用一流业绩回报企业。 ●曹建元 温洁

呵护生命,有何妙方?

集团公司“三会”精神系列评论之一

●辛中平 张衢

集团公司党委书记、董事长郭文仓在职代会、工作会上提出要坚持走“安全第一、生命至上、规章至尊、固本强基”的安全发展之路,这是企业持续稳定发展的基本保障,也是对职工生命安全的高度负责。走好安全发展之路,必须防范安全风险,提升安全标准、紧抓安全重点。

首先要防范安全风险。每个事故的发生都有缘由,从源头上防范并化解安全风险显得尤为重要。干部职工要有居安思危的意识,全面排查各类隐患,只要发现问题,该整改的迅速整改,该停工的立刻停工,不要有任何借口,不放过任何隐患,不让小问题变成大事故。要持续完善“双预控”体系,实现各类安全风险隐患可防可控。要深化“三基”建设,做好安全教育工作,规范职工行为,狠抓“三违”,提高职工安全意识和安全技能,把安全文化渗透到安全管理的每一个环节,将安全关口前移,把隐患解决在萌芽状态。

其次要提升安全标准。提升安全标准,恪守安全准则,才能提高安全系数。

(下转第3版)

郭文仓会见安泽县委书记廉海平

4月10日,集团公司党委书记、董事长郭文仓,党委副书记、副董事长、总经理李健,副总经理戴永禄与到访的安泽县委书记廉海平、山西永鑫集团董事长梁永梓一行举行会谈。

郭文仓简要介绍了集团公司发展规划。他说,山西焦煤确立

了建设具有全球竞争力的世界一流焦煤企业的目标,西山煤电也明确了建设亿吨级特大型煤炭企业的奋斗目标,这些目标需要开发新的资源来实现,希望双方加强联系,积极沟通,齐心协力推动项目落实,实现互利双赢。

廉海平介绍了安泽县近期发

展规划。他说,安泽县拥有良好的生态环境和煤炭资源,真诚希望与西山煤电开展合作,县委县政府会做好服务,打造一个让人安心、放心、舒心的投资环境;希望加强交流,增进了解,推动地方发展,实现合作共赢。

●张衢

集团公司召开党委常委会董事会经理层会议

4月13日,集团公司党委书记、董事长郭文仓主持召开党委常委会、董事会、经理层会议,分析当前形势,安排近期工作。集团党委、二级党委要主动扛起党风廉政主体责任,纪委要发挥好监督执纪问责职能,主动扛起监督责任,做到查处案件不姑息、不手软,彻底扭转被动局面;要压实责任、统一思想,发挥好二级党委、纪委的作用,主动扛起两个责任。

郭文仓在会上提出八点要求:一是党风廉政建设方面,要通过实实在在的抓,抓出成效,真正做到干部有自觉、作风能

转变、群众信得过;要通过严管重处,加大查处力度,从严处置,得到群众的真正信赖,让不能腐、不敢腐、不想腐成为干部廉洁自律的底线。集团党委、二级党委要主动扛起党风廉政主体责任,纪委要发挥好监督执纪问责职能,主动扛起监督责任,做到查处案件不姑息、不手软,彻底扭转被动局面;要压实责任、统一思想,发挥好二级党委、纪委的作用,主动扛起两个责任。

二是安全生产方面,必须时刻把安全放在第一位,守住安全底线。越是企业发生重大变化的时候,越要关注安全生产,牢牢把安全生产抓在手里,不能出任何纰漏和问题;各级领导干部要树立底线思维,进一步提高对安全工作的认识,吃透政策;对政府出台政策的一些变化和要求,要快速做出反应,准确把握,正确理解,调整流程,完善制度;

(下转第2版)